

Zápisnica zo zasadnutia komisie CTM SSZ č. 2/2014

Bratislava 22. 10. 2014

Prítomní: Ing. Jozef Maňo, František Liptai, Michal Slavkovský, Ján Kriško, Mgr. Viera Fodorová, Vladimír Slamka

Program zasadnutia:

1. Vyhodnotenie činnosti za uplynulé obdobie 2013/2014
2. Zaradenie a vyradenie športovcov pre nasledujúce obdobie 2015
3. Plán činnosti CTM na vzd. 2014/15, guľu 2015
4. Nominácia na OHN Nitra 2014, prípadne Belehrad
5. prerozdelenie vzduchových zbraní PU, PI
6. Rôzne
7. Záver

K1) Jednotliví tréneri ústne zhodnotili činnosť svojich CTM počas uplynulého obdobia. Hodnotenia trénerov boli zároveň zaslané aj v elektronickej podobe a budú zverejnené na stránke SSZ.

K2) Pre zaradovanie a vyradovanie športovcov bola prevedená kontrola plnenia limitov. Športovci, ktorí si nespĺnili limit ani v jednej disciplíne a ani nie je perspektíva ďalšieho športového rastu, boli z CTM vyradení. Takisto boli vyradení športovci s ročníkom narodenia 1994, ktorí prechádzajú do kategórie dospelých.

Športovci vyradení z CTM:

Marianna Tkáčová, Adam Fajkus, Dávid Vaško, Tomáš Kunz, Matúš Bartalský, Jozef Višňovec, Diana Demová, Barbora Helešicová, Veronika Sýkorová, Michal Majeský, Peter Zemko, Matúš Dudo, Filip Marinov

Novozaradení športovci:

Jana Kaniaková, Anna Klimeková, Marek Copák, Monika Trebuľová, Oliver Pelach, Ivana Štiavnická, Lucia Bohošová, Stanislav Babala, Martin Kováčik, Radovan Prstek

Športovci s podmienkou:

Henrich Praj, Mária Markovičová – do 15.3.2015 začať so športovou prípravou, v opačnom prípade budú vyradení
Oliver Jesenský – do 31.5.2015 preukázať výkonnosť, v opačnom prípade vyradiť
Dominik Lauko, 1997, skeet – tréner žiada o zaradenie aj keď nemá splnený limit z dôvodu mimoriadneho talentu. Po zvážení komisia súhlasila, že športovec bude v sledovaní, môže byť operatívne zaradený po splnení limitu

Aktuálny zoznam športovcov je prílohou zápisu a bude zverejnený na stránke SSZ.

K3) Tréneri predložia plány činnosti na rok 2015 v termíne do 20.11.2014. Tieto je potrebné v prípade zmien priebežne aktualizovať.

Hlavný plán činnosti CTM pre rok 2015:

LTM vzduchové zbrane 4. kolá (Martin – samostatne dvojkolo, dvojkolá súčasťou EXL: Šaľa, Košice, Martin) + OHN Nitra

VC Plzne – vzduchové zbrane (ZCPM január)

VC Belehrad – vzduchové zbrane (ZCPM december)

Panónia Trophy – vzduchové zbrane (ZCPM pre nominovaných na ME 2015)

LTM guľové zbrane 4. kolá ako súčasť EXL

LTM brokové zbrane 3. kolá

OHN Suhl – guľové, brokové zbrane (ZCPM)

OHN Plzeň – guľové zbrane (ZCPM)

Sústredenie vzduchové zbrane (podľa finančných možností ZCPM)

Sústredenie guľové zbrane (podľa finančných možností ZCPM)

Súčasťou hlavného plánu sú čiastkové plány činnosti jednotlivých CTM. Do plánu činnosti budú operatívne zaradené aj blízke zahraničné podujatia podľa potrieb a finančných možností.

Komisia zároveň stanovila „TOP“ tím CTM pre vzduchové disciplíny. Snahou bude, aby títo športovci sa prioritne zúčastňovali vrcholných podujatí. Podkladom bol konečný rebríček reprezentácie. Podobne bude zostavený aj TOP tím pre guľové disciplíny.

Zloženie TOP tímu pre vzduchové disciplíny:

VzPu60: Ondrej Holko, Denis Červenka, Matej Medveď, Patrik Jány

VzPu40: Kristína Spišáková, Lenka Žideková, Klaudia Kolárovská, Lucia Novosedlíková, Ivana Olšavská

VzPi60: Peter Baláž, Marek Kostúr, Patrik Stojka, Jakub Polák, Matej Kovács

VzPi40: Samuela Ernstová, Klaudia Garčalová, Alexandra Nagyová

K4) Komisia navrhla nominácie na podujatia:

a/ OHN Nitra v dňoch 14. – 16. 11. 2014 nasledovne:

Vedúci výpravy: Maňo Jozef Košice

Tréneri: Kriško Ján SLŠ LH, Fodorová Viera Košice, Liptai František Šaľa, Slavkovský Michal Bratislava

Športovci:

KOLÁROVSKÁ	Klaudia	98	Šaľa	CTM Z	PU
ČERVENKA	Denis	97	Šenkvice	CTM Z	PU
NOVOSEDLÍKOVÁ	Lucia	96	Vištuk	CTM Z	PU
LIPOVSKÝ	Miroslav	98	Šaľa	CTM Z	PU
ŠTIAVNICKÁ	Ivana	97	Vištuk	CTM Z	PU
BOHOŠOVÁ	Lucia	99	Komárno	CTM Z	PU
BENÍKOVÁ	Diana	98	OŠG KE	CTM V	PU

ŽIDEKOVÁ	Lenka	96	ŠKP PO(OŠG KE)	CTM V	PU
SPIŠÁKOVÁ	Kristína	97	ŠKP PO(OŠG KE)	CTM V	PU
OLŠAVSKÁ	Ivana	98	ŠKP PO(OŠG KE)	CTM V	PU
GARČALOVÁ	Klaudia	97	RD SNV	CTM V	PI
VOJTKO	Roman	99	OŠG KE	CTM V	PU
KLIMEKOVÁ	Anna	2000	ŠKP PO	CTM V	PU
COPÁK	Marek	2002	Solivar PO	CTM V	PU
MEDVEĐOVÁ	Jana	98	MŠK Brezno	CTM V	PU
HOLKO	Ondrej	96	Dukla BB	CTM S	PU
MEDVEĐ	Matej	96	MŠK Brezno	CTM S	PU
JÁNY	Patrik	97	Banská Štiavnica	CTM S	PU
ŠULEK	Štefan	98	Banská Štiavnica	CTM S	PU
KOSTÚR	Marek	98	Dukla BB	CTM S	PI
BALÁŽ	Peter	95	SLŠ LH	CTM S	PI
PELACH	Oliver	99	SLŠ LH	CTM S	PI
TREBUŠOVÁ	Monika	2000	ŠSK Příbelce	CTM S	PU
KOVÁCS	Matej	98	Jarovce	CTM BA	PI
POLÁK	Jakub	95	Jarovce	CTM BA	PI
STOJKA	Patrik	98	Skalica	CTM BA	PI
NAGYOVÁ	Alexand.	96	Edison BA	CTM BA	PI
ERNSTOVÁ	Samuela	97	Gajary	CTM BA	PI
KANIAKOVÁ	Jana	99	ŠKP BA	CTM BA	PI
MIZEROVÁ	Michaela	98	ŠKP BA	CTM BA	PU

Hradenie nákladov:

Pre nominovaných športovcov a trénerov hradí SSZ:

- Cestovné vo výške cestovného ŽSR, v prípade použitia súkromného motorového vozidla vo výške 0,183 Eur / km pri obsadení 4 nominovanými osobami. Pri obsadení menšom v cene cestovného ŽSR (II.tr. - do 200 km, I.tr. nad 200 km) za každú nominovanú osobu vo vozidle.
- Ubytovanie do výšky 20,- Eur / osoba / noc
- Nominovaní účastníci neplatia štartovné

b/ VC Belehrad v dňoch 12. – 14. 12. 2014 nasledovne:

Komisia navrhuje účasť celého TOP tímu, v prípade že to budú nomináčne preteky na ME 2015. Konečná nominácia bude upresnená na základe spracovania rozpočtu a aktuálnej výkonnosti športovcov.

K5) Prerozdelenie vzduchových zbraní:

Komisia pridelí zbrane pre športovcov CTM na základe aktuálnych potrieb a možností SSZ. Tréneri preveria stav vo svojich CTM kách a svoje požiadavky nahlásia vedúcemu komisie. Aktuálny zoznam pridelených zbraní bude potom zverejnený na stránke SSZ.

K6) Rôzne:

- Tréneri diskutovali ohľadom limitov, ktoré budú plnené v ďalšom období. Limity budú upravené na základe reprezentačných limitov pre rok 2015 po schválení v KRR. Z tabuľky pre PU a Pi vypadne posledný stĺpec pre 15 ročných športovcov, ktorí patria ešte do kategórie mládeže, ďalej sa odstránia limity v disciplíne VzPu60, VzPu40-dievčatá na celé čísla, nakoľko započítané preteky sa všade strieľajú na desatiny. V disciplíne ŠpPu60 pridať limity na desatiny.
- Komisia požaduje na LTM v guľových zbraniach strieľať disciplíny ležmo na Ascory pre vybraných športovcov.
- P. Slavkovský sa pýtal, či pre CTM tohto roku nebolo kupované guľové strelivo. Strelivo v tomto roku nebolo pre CTM zabezpečované. Ďalej navrhuje v novom bodovom hodnotení pre samoplatcov na ME ak splnia limit CTM, tak prideliť body za účasť, komisia súhlasí. Ďalej navrhuje prepočítavať body na počet disciplín, pre ktoré bol daný športovec zaradený, s týmto návrhom komisia nesúhlasí nakoľko to by malo súvis aj s inými výpočtami, túto variantu treba premyslieť detailne a až potom sa tým zaoberať.

Z rokovania vyplynuli nasledovné uznesenia:

č.201405:

Komisia CTM berie na vedomie hodnotenia jednotlivých trénerov.

č.201406:

Komisia CTM schvaľuje návrh zaradených športovcov do CTM na nasledujúce obdobie 1.11.2014 – 31.10.2015 podľa zoznamu v prílohe č.1.

č.201407:

Komisia schvaľuje plán činnosti CTM na rok 2015. Zároveň je potrebné vypracovať plány jednotlivých CTM a zaslať predsedovi kom.

Termín: 20.11.2014

Zodpovedný: jednotliví vedúci CTM

č.201408:

Komisia schvaľuje nomináciu na OHN Nitra 2014 a návrh na Belehrad 2014.

č.201409:

Komisia súhlasí s prerozdelením vzduchových zbraní. Je potrebné zabezpečiť odovzdanie športovcom.

Termín: priebežne

Zodpovedný: Maňo, Bohunický

č.201410:

Je potrebné opraviť a doplniť limity CTM pre zaradenie na rok 2016.

Termín: 15.11.2014

zodpovedný: Maňo

Zapísal : Ing. Jozef Maňo